

2008 年長江集團週年晚宴致詞

— 李嘉誠

各位董事、各位同事：

Directors and Colleagues, Happy New Year !

我很高興和各位出席的董事和同事，超過 1,400 人，共渡這個熱鬧和愉快的晚上，藉此機會，本人謹對全體同仁在過去一年所作的努力和貢獻表示衷心感謝。

集團業務以香港為基地，輻射全球，在 55 個國家投資經營，團隊的人數已達 26 萬，去年地產業務繼續有出色表現，無論在土地儲備、項目策劃、設計、發展、銷售等方面均錄得佳績，使我們在未來業務發展中處於有利的位置，其餘各項核心業務包括港口、酒店、電訊、零售及製造、能源、基建、生命科技等皆取得良好成績。尤其重要的是，集團業務日益多元化及在國內和海外持續擴展，為同事的前途創造了前所未有的機遇，每一位堅守原則、勇於承擔、裝備自己、工作投入、忠於集團的同事都知道，他們一定會脫穎而出，晉升機會可說比比皆是。

隨著國家經濟繼續高速發展、步向繁榮富強、各城市人民生活持續改善，香港亦受惠良多。2007 年香港的 GDP 有理想升幅，失業率持續下降。展望今年，因美國次按危機及地產可能繼續疲弱所引發起的種種問題仍待紓解、國際油價徘徊於歷史高位、通脹升溫，加以內地宏調措施不斷深化，經營環境可能會出現較大的波動；然而集團在各國的投資均朝著令人鼓舞的方向發展，並有鞏固的根基，相信良好的發展形勢仍將持續，即使未來存在外圍的種種挑戰和壓力，深信我們都能夠從容面對，其中 3G 業務於 2008 年相信將寫下新的一頁，在 2009 年全球 3G 業務預計可達致全年正數現金流和 EBIT，我對整個集團的發展前景充滿信心。

最後，祝願大家在新的一年工作進步，身體健康！

二〇〇八年一月四日